
 

Čistič konvektomatu  

a trouby 
   

ČISTIČ, ODMAŠŤOVAČ A ODSTRAŇOVAČ  

MASTNOTY, ZAPEČENÝCH OLEJŮ, TUKŮ, POTRAVINÁŘSKÝCH 

VOSKŮ A EXTRA ODOLNÝCH NEČISTOT 

ATEST PRO POTRAVINÁŘSTVÍ 

 

NANO ČISTIČ KONVEKTOMATU A TROUBY je specificky vyvinut jako neabrazivní silný 

čistič znečištěných ploch. V jediném úkonu velmi rychle čistí, odstraňuje mastnotu,                    

zapečené oleje, tuky, připálené zbytky jídel, potravinářské vosky a extra odolné nečistoty 

z nerezových povrchů, plastů i barvených kovů. Zároveň obnovuje a vysokou alkalicitou              

i dezinfikuje (bez obsahu desinfekčních složek) podklad. Díky svému složení čistí                          

do hloubky, jeho autoaktivní pěnová konzistence je ideální pro použití na svislých stěnách. 

Snižuje spotřebu a zvyšuje efektivitu čištění. Nezpůsobuje povrchovou degradaci podkladu 

a barev, neobsahuje žádné jedovaté a toxické látky. Vyčištěný povrch je nezávadný                   

pro potraviny. Doporučujeme kombinovat s NANO HOREWELL OCHRANOU, která                    

vytvoří ultratenkou voděodolnou vrstvu s ochranou proti následnému znečištění, olejům, 

mastnotě. Následné čištění bude tedy ještě jednodušší a rychlejší. 

NANO ČISTIČ KONVEKTOMATU A TROUBY je určen na čištění konvektomatů,                     

pečících trub, horkovzdušných trub, sklokeramických desek, indukčních desek, plynových 

sporáků a mikrovlnných trub. Po naředění se jedná o ideální frekvenční čistič                                   

pro každodenní použití. 

Aplikace 

Doporučujeme odstranit volné nečistoty z povrchu, čímž výrazně snížíte spotřebu                       

přípravku. Před aplikací doporučujeme nejdříve navlhčit povrch! Poté naneste                       

rovnoměrně na celou plochu a nechte 5-10 minut působit. Při čištění trouby doporučujeme 

zahřát troubu na 50°C a nechat působit 10-15 minut. Poté setřete nečistoty houbičkou 

nebo kartáčem. Po vyčištění důkladně opláchněte vodou a nechte zaschnout. V případě 

potřeby postup opakujte. Vzhledem k široké škále povrchů doporučujeme před vlastní            

aplikací provést TEST na slučitelnost povrchové úpravy. 

Balení: sprej 1L, 5L, 20L, 6x20L 

 

Tel: +420 604 504 987    
Email: horewell@hfservis.cz


